
*Direction de la sécurité
et de la circulation routière*

**Rectificatif à la circulaire n° 2006-54 du 4 août 2006
relative à l'échange de permis de conduire suisse**

NOR : *EQUS0611677Z*

Dans le *Bulletin officiel* n° 2006-16 du 4 août 2006, page 69 :

Au lieu de : « *AQUS0611677C* »,

Lire : « *EQUS0611677C* ».